CONTENU MAIL PROSPECTION 
TDR 2023



Bonjour à tous !

Le Trophée des Routiers revient en 2023 ! 

Le retour de ce grand concours professionnel du secteur du Transport Routier, qui a pour objectif de dénicher le meilleur routier de France, promet une nouvelle fois émotions et surprises pour sa 5e édition !

Si vous souhaitez que votre entreprise participe à cette belle aventure, inscrivez l’un de vos conducteurs/ l’une de vos conductrices en renvoyant la fiche d’inscription (en pièce-jointe) à l’adresse contact@tropheedesroutiers.fr ou remplissez ladirectement sur le site du concours www.tropheedesroutiers.fr.  La fiche de candidature devra être remplie et envoyée au plus tard le 15 avril 2023 avant minuit. 

ATTENTION : Premier arrivé, premier servi ! Seuls les 20 premiers inscrits par région pourront participer à la sélection régionale qui se tiendra dans votre région. Le meilleur candidat de la région participera à la grande finale nationale à Paris en septembre prochain.  

Face aux importantes problématiques d’attractivité rencontrées par le secteur, cet événement est une belle opportunité de communiquer positivement sur la profession et de mettre en valeur votre entreprise.

Obtenez davantage d’information en téléchargeant le flyer en pièce-jointe ou en vous rendant sur le site du concours : www.tropheedesroutiers.fr

Bien cordialement, 





